

用对色彩打造家居空间

在装修中,业主经常会纠结的问题是墙面要刷什么颜色比较好。在色彩当中,根据颜色的倾向和人们的主观感受

分为冷暖两种色调。一般来说,红、橙、黄等在视觉上有扩散性作用的为暖色调,蓝、紫、绿等在视觉上有收缩作用的为冷

色调,黑、白、灰则为中间色。选择暖色调墙面漆可以给人温馨的感受,适合营造欢乐的氛围;冷色调可让人冷静但稍显

压抑,感官上会扩大空间;不偏不倚的白色可以反光,使室内显得明亮宽敞。下面就介绍一下家居装修中的色彩设置。

客厅用色冷暖皆宜



客厅是整个家里最中心的地方,日常的朋友聚会、接待客人都在这里,所以客厅的墙面用色就显得格外重要。冷暖色调的颜色一旦大面积使用,会显得个性化十足,如果业主是比较年轻的群体,冷暖色调的选择要与家具相搭配;如果家中成员意见不一,最好就选择中性色。

卧室墙面局部暖色



卧室是休息的地方,需要的是安静休闲,一般用比较浅的暖色调比较好,如米黄、橘红等,粉刷面积不宜过大,采光比较好的卧室局部使用深色更能体现房间的个性。卧室的墙面颜色对于纯度和明度的要求比较高,但要避免使用大红这样比较鲜艳的颜色,不利于睡眠质量。

儿童房色调需柔和



儿童房的使用者是孩子,所以应该以孩子的喜好为主导。儿童房的墙面颜色与客厅、主卧室的用色不同,尽量选择活泼、柔和的颜色,除了纯色墙面,还可以绘制孩子喜欢的图案。大面积的墙面颜色不能超过三种,过多的颜色会对孩子的视觉造成影响,不利于孩子的成长。

书房颜色不能太艳丽



书房是学习和工作的地方,要给人一种安静的感觉,不能搞太艳丽的颜色。书房氛围要祥和宁静,讲究气韵平和,嘈杂的氛围不利于人们专心阅读或写作;因此,书房的色调应柔和而不杂乱,浅蓝、墨绿、米黄、白色都是不错的选择,这样可以减少在学习过程中损害视力和扰乱思维。

根据家居空间风格搭配木地板

一直以来,木地板都是大家卧室装修非常偏爱的装饰材料,不同的木地板颜色,可以营造出不同的家居生活氛围。那么,怎样根据家居空间的整体风格去挑选木地板呢?

1.看户型面积

色彩是一个奇妙的东西,可以轻易影响到整个空间的视觉效果。例如:白色等亮色系的颜色会让空间显得非常敞亮;而深蓝等暗色系的颜色则会收缩空间。所以,要是业主居住环境不怎么宽敞的话,建议选择浅色系木地板;反之,则可以用深棕色。

2.看空间采光

光线与木地板也有着千丝万缕的联系。正常情况来看,采光是短板的卧室,一定要禁选深色系木地板,不然会给空间增加沉重和压抑感。大家在选购木地板时,一定要留意店内的照明灯光,别因为灯光效果看错颜色下错单。

3.看家具颜色

地板上放家具是常态,而装修讲究的是整体感,这也让我们更要注意地板和家具的颜色搭配。如果我们从颜色来看的话,可以从深浅搭配入手。家具要是原木风,大部分都是浅色家具的话,那木地板可以随意一些;家具都是深色的话,那木地板颜色最好是暖色系,这样更温馨。

4.看墙壁颜色

白色是很多人喜欢的颜色,它的装饰效果非常多样化。但选它作为地板颜色的话,效果不是很好,不耐脏,保养起来非常麻烦,容易给人头重脚轻的感觉。如果你想要那种INS风的感觉,你可以尝试浅灰色;最稳妥的方法就是,墙壁和地板的颜色可以选相近的两色,会有意想不到的效果。

5.看居室功能

空间功能不同的话,地板的颜色也不同。如果是主卧铺木地板,那可以选择暖色或其他中性色,这样可以有不错的温馨感;如果是儿童房或休闲会客房的话,可以选择深一点的颜色,长期活动的地方,木地板的划痕也不会那么明显。

客厅装修 筒灯和射灯有何不同?



百姓居家室内装修灯光的安装不仅影响采光,还决定着装修效果。为让客厅氛围更加舒适养眼,很多业主除了买主灯,还会选择装上筒灯和射灯等装饰,但是在筒灯和射灯两者之间如何选择呢?

从光源来看,射灯具有可指定作用,用于特殊照明,比如:强调某个很有新意的地方,除了在客厅使用

之外,很多的饰品店、首饰店等均会使用。筒灯比普通的灯具更具聚光性,大多用于辅助照明。

相比较而言,筒灯更实用,而射灯主要用来装饰,其普照的实用性不大。另外,LED筒灯光线均匀,不刺眼,而LED射灯光线较集中,亮度较强,业主可以根据个人喜爱进行选择。如果客厅吊顶是直线

造型,两者均可使用。从施工难易度来讲,射灯比筒灯省事;弧线造型的吊顶,建议选用灯带;而只是做景灯光,起映衬作用的话,选择灯光柔和的射灯即可;如果对照明亮度有所要求,则建议选择筒灯较好。

需要注意的是,在射灯和筒灯处,要安装继电器,这样可根据客厅使用情况调整室内明亮度,能够节约能源。

不论是安装筒灯还是射灯,要注意对光源色温进行选择。冷色主要是白色光源,暖色大多为黄色光源。射灯由于它的暖色性能,能够起到很好的点缀效果。光源射到电视背景墙、橱柜上,看起来非常的美观,这是筒灯所不能比拟的。

追求环保和节能意识的中老年人,则倾向于明亮而省电的筒灯。

停电通知

(20190101b)

停电时间:1月2日 8:00-18:30

停电范围:10kV 民新线 17-12号杆凤阳村3号分段开关至10kV 金凤村4104/4279 联络开关线路段

停电用户:直镇人民政府(排涝6站)、恒基建筑材料、交通工程、通港纸制品、富发纸业、直镇人民政府(排涝7站)、中交第一公路工程局、路管管理所、新光车口、凤阳村、直镇车口、季园村、金凤村、直镇47号、戴舍村、蔡桥村

停电时间:1月2日 8:00-13:30

停电范围:10kV 直镇线 105号杆沙桥村分段开关至10kV 金凤村4104/4279 联络开关线路段

停电用户:金凤村、金凤村1号居民点、直镇车口

停电时间:1月3日 8:00-13:30

停电范围:10kV 长卫线 106号杆卫海村分段开关至10kV 卫海农机站4091/4107 联络开关至10kV 何灶村4091/4522 联络开关线路段

停电用户:李明康、科达种猪改良、海帝紫菜、翁峰、新冬水产品养殖、龙顺水产科技、北渔3车口、何灶村、卫海村、兴海村、长单9#

停电时间:1月3日 8:00-18:00

停电范围:10kV 丰专线 131号杆东宁村2号分路开关后段线路

停电用户:包场村、船板桥村、东宁村、丰利龙口村、南宁村、钱庄村、石单、石屏车口、新庄村、兴南村

停电时间:1月4日 8:00-18:00

停电范围:10kV 兵农线 107号杆磨墩村1号分路开关后段线路

停电用户:郑智远、兵单12号、徐征村、保田村

停电时间:1月4日 8:00-17:30

停电范围:10kV 园南线 0号杆至10kV 园南线 68号杆腾龙化工分段开关线路段、10kV 园东线 42号杆化工园区5号分路开关后段线路、20kV 工达线 29号杆化工园区7号分段开关至20kV 工达线 65-9号杆化工园区二期1号分段开关至20kV 瑞邦农药 4226/4300 联络开关线路段、20kV 工富线

停电用户:20kV 工达线:禾本生化、新农化工、罗森化工、高盟新材料、众意化工、大定化工、新天地投资发展、三美化工、神雨绿色药业、湘园化工、万顺化工科技、苏州兴业材料科技、优嘉化工植物保护;10kV 园南线:华宇化工科技、大腾化工、俊达化工、格兰特医药科技、琦衡农化科技、鸿富达利化工、健荣化工、快达农化股份、沃兰化工、如东环通建材、经纬精细化工、商禧达化工科技、洋口化学工业园管理委员会、利通化工、琦衡农化科技、洋口环保热电、腾龙化工科技、建都建设工程;10kV 园东线:永盛化工、兴盛化工、众益鑫化工、锦威化工、恒盛精细化工;20kV 工富线:南通维立科有限公司

停电时间:1月7日 8:00-13:50

停电范围:10kV 凌南线 1号杆斜港村分段开关至10kV 凌南线 49号杆闻西村1号分段开关至10kV 环渔线 1/135号杆闻西村1号分段开关线路段

停电用户:10kV 凌南线:缪引玉、水产食品厂、陈小亮、阿克米日用品、前进石油机械制造、前进村、通海村、斜港村、洋灶村、闻西村、10kV 环渔线:海子牛服饰、光大生物能源、江宜机械制造、洋口镇西鑫福织布厂、洋口乡闻西船舶修配厂、洋口镇池塘头建材厂、池塘头村、洋口车口、闻西村

停电时间:1月7日 8:00-13:45

停电范围:10kV 古丰线 147号杆北河村1号分段开关至10kV 丰西线 84号杆华严村2号分段开关线路段

停电用户:10kV 古丰线:北河村、三联村、坝东村、古坝车口、坞西村;10kV 丰西线:丰西农机站、强生安全防护科技、丰利机械厂、丰西车口、韦庄村、玉窑村、华严村、双沟门村

停电时间:1月8日 8:00-13:50

停电范围:10kV 栟北线 111号杆单庄村分段开关至10kV 新庄村 4062/4179 联络开关线路段

停电用户:浒零中学、浒零中心网厂、超能秸秆能源化专业合作社、单庄村、双新庄村 20#、新庄村、杨堡村

停电时间:1月8日 8:00-13:50

停电范围:10kV 古南线 0号杆至10kV 鸿伟制衣 413B/4252 联络开关至10kV 古燕线 0号杆线路段

停电用户:10kV 古南线:岔园拓兴纺织厂、九梅织造厂、骏道新材料科

技、康桥纺织、瑞吉达织造厂、维德运动用品、天益环保助剂、晖佩达纺织、瑞源织造厂、厚康纺织敷料、鸿伟制衣、汤海峰、盛泉健身器材、丰登纺织、兴河村、新港村、岔北 17 车口、王环村 6 号、横港村、土山村、兴河集居点;10kV 古燕线:兴河村 125 号、镇改 5 号、如东舒惠纺织、巴大宝鼎生物饲料、市天润纺织、隆嘉金属制品、银河化轻、银腾纺织品、银河化轻

停电时间:1月8日 13:30-19:20

停电范围:10kV 双居线 124号杆德银村分段开关至10kV 元北村 4265/4504 联络开关线路段

停电用户:德银村 28#、德银村 99#

停电时间:1月8日 13:30-19:20

停电范围:10kV 岔桥线 99号杆亚苏村1号分段开关至10kV 岔桥线 130号杆喻港村2号分段开关至10kV 岔桥线 109号杆亚苏村2号分段开关至10kV 亚苏村 4139A/13E 联络开关线路段

停电用户:泗河特种化纤、天天再生资源加工、亚苏村

停电时间:1月8日 8:00-20:00

停电范围:10kV 跨泉线 0号杆至40号杆北花圃南分段开关线路段

停电用户:应泉村 116 号、范店村 41 号、饮泉 3 车口、饮泉村 93 号、绿之源家庭农场、王园村 11 号、饮泉村 125 号、饮泉村 141 号

国网如东县供电公司 24 小时电力服务热线:84137777、84137666

如东供电公司
2018年12月24日

【重要通知】

明天将开始销售“理财宝”产品, 募集时间:12月22日-27日, 封闭时间:12月28日-2019年1月1日, 1月2日打开作为承接保险到期资金的工具。该产品业绩比较基准 3%, 销售手续费率 0.5%, 募集起点 1 万元。

邮储银行“邮银财富·理财宝”产品即将周六销售, 这是一款开放式现金管理型理财产品。对比同业和货币基金, 具有风险更低(PR1级)、起息到账更快(当天 15:30 前 T+0)、可交易时间更长(工作日 24 小时均可)、产品运作专业稳健的优势, 是我行为客户提供的节日大礼!

家具冬季保养有技巧

近期, 冬季天气的湿度高、温度低, 家具在无形中也会受到一些伤害。为防止家具过早老化, 今天介绍一些冬季家具防潮、使用、保养的小知识。

实木家具

为避免实木家具因温差大而使家具损坏或过早老化, 摆放时应远离热源或空调风口。家具内部可以放干燥剂、防潮宝一类的东西做吸湿处理; 外部用干毛巾或专用清洁剂擦拭干净后, 涂核桃油、蜡隔湿。抽屉、拉门可能会因过度膨胀而难以开启, 可以在抽屉、拉门边缘和底部滑道上涂抹蜡。实木家具应注意随开关家具门, 既可防止湿气进入家具, 也可以防止家具门受潮膨胀变形关不上。

如不慎受潮, 不严重的话, 及时通风阴干即可; 如果有凝水, 需先将水滴擦干, 用温和的清洗剂将霉点去除, 再进行除湿。此外, 如果环境过于潮湿或通风极差, 可以使用除湿机等设备。

板式家具

板式家具所用的是人造板, 封边的做工至关重要, 封边好不仅能有效降低板材的甲醛排放量, 还能有效防潮, 就算是防潮板, 如果封边工艺不精, 板材很容易吸水而造成膨胀、损坏。家具腿下面加装防水、防潮垫也是可以考虑的。靠近外墙和卫生间墙面要留好通风距离, 也能有效防潮, 还应注意保持接缝部位的清洁, 以免灰尘杂质吸湿膨胀, 造成开裂。

家用水龙头选哪种材质好?



常听到有人说水龙头铅超标, 给家庭生活带来安全隐患。那么该如何选择水龙头避免这种问题呢?

水龙头材质分为不锈钢、塑料、铜、陶瓷、锌合金等。在家庭装修中, 铜质水龙头使用较多, 铜有抗菌、耐腐蚀、同时具有杀菌作用, 但是含有微量的铅, 同时也不够光亮, 家庭装修中使用较多, 价位适中。比铜水龙头价位高的有陶瓷水龙头, 这种龙头高档、耐用、耐腐蚀, 经济条件好的家庭可以选用。

也有很多家庭选用不锈钢龙头, 但这种材质分类较多, 基本现在都选购 304 不锈钢材质, 不锈钢耐腐蚀, 不含铅, 对水没有污染, 而且光亮好清洁, 价格也合理, 但是材料不易加工。还有家庭选择锌合金龙头, 这种材质易加工成型, 但质量一般, 容易开裂、价格也便宜、寿命较短, 家庭也普遍使用。

质量最差的龙头是塑料水龙头, 不耐用、价格便宜, 家庭装修基本上作为临时使用, 最好不作为家庭常用。

遗失启事

管小波遗失南通健桥大药房连锁有限公司晨光药店开户许可证, 核准号: J3063002728101, 编号: 3010-04600599, 声明作废。

经济普查多用心 国家发展更放心